
PRÍRODOVEDNÁ VÝZVA 
pre žiakov SGBJ DSA v mesiaci apríl 2021 

 

 

Mesiac apríl bol vždy spojený s prírodou 

a so všetkým, čo s ňou súvisí. Z tohto dôvodu 

sme sa práve v mesiaci apríl rozhodli  na našej 

škole po prvýkrát v histórii usporiadať jednu novú 

súťaž pod názvom PRÍRODOVEDNÁ VÝZVA.  

Túto súťaž bude tvoriť 30 rôznych zaujímavých 

úloh z biológie, chémie, fyziky, geografie 

a matematiky, čo znamená, že na každý jeden 

deň v apríli pripadne práve jedna úloha – výzva.  

 

 

Kto sa môže do Prírodovednej výzvy zapojiť a čo je jej cieľom? 

 Do Prírodovednej výzvy sa môže zapojiť každý žiak školy.  

 Cieľom Prírodovednej výzvy je splniť čo najviac z 30-tich výziev (najlepšie všetky!) 

zadaných počas mesiaca apríl a získať čo najviac bodov počas ich plnenia.  

 

Ako sa budú udeľovať body? 

 Ak sa súťažiaci v danom dni do výzvy zapojí a jeho odovzdané riešenie bude úplne správne, 

získa 2 body. 

 Ak sa súťažiaci v danom dni do výzvy zapojí, ale jeho odovzdané riešenie bude iba čiastočne 

správne, získa iba 1 bod. 

 Ak súťažiaci výzvu v danom dni nesplní (úlohu vynechá), resp. odovzdá svoje riešenie 

po termíne, získa 0 bodov. 

 

Kedy a kde budú úlohy zverejňované? 

 Nová výzva v danom dni bude zverejnená ráno do 700 a cieľom bude splniť ju do večera 

v tomto dni – najneskôr do 2200. 

 Jednotlivé výzvy budú každý deň ráno zverejňované na webovej stránke školy 

a zadávané aj prostredníctvom EduPage v samostatnom krúžku s názvom Prírodovedná 

výzva. 

 

Kde sa budú úlohy odovzdávať a hodnotiť? 

 Riešenia jednotlivých výziev budú súťažiaci odovzdávať prostredníctvom Edupage 

do zadanej úlohy (nie do správy!), kde budú vyhodnotené podobne ako domáce úlohy počas 

online vzdelávania. 

 Správne riešenia, resp. ukážky pekných riešení budú zverejnené vždy v nasledujúci deň 

spolu s novou úlohou. 

 Priebežné výsledky všetkých súťažiacich budú každý deň aktualizované tu: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1RBGa5aCsto53ELdKa_udnVz-

dxYaKBf2tdlby36VxBU/edit?usp=sharing 

 

 

Víťazi súťaže budú odmenení vecnými cenami!   

 

V prípade otázok kontaktujte Zuzanu Kolesárovú alebo Miriam Porubskú. 

 


